

Kalisz, dnia 3 listopada 2015 r.

### **Informacja dla Wykonawców**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Utrzymanie czystości na terenie miasta Kalisza w podziale na cztery rejony”.

W związku z pytaniem przesłanym przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego (Miasta Kalisz), na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielam następującej odpowiedzi:

#### **Pytanie:**

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie, dotyczące zapisów specyfikacji na „Utrzymanie czystości na terenie miasta Kalisza w podziale na cztery rejony” (oznaczenie sprawy WSRK.271.01.0003.2015). Nie budzi wątpliwości sytuacja gdy wykonawca składa ofertę na jeden rejon tj. wg specyfikacji startując na rejon 1 wykonawca musi wykazać się wykonaniem pracy (w ramach 1 umowy) na kwotę minimum 200.000,00 zł brutto. Wątpliwości rodzą się dopiero w chwili gdy wykonawca chce wystartować na więcej niż jeden rejon.

Co w przypadku gdy:

- wykonawca chce startować np. na rejon I i II i ma w ramach jednej umowy 300.000,00 zł doświadczenia

Czy spełnia warunki określone w specyfikacji ?

lub

- wykonawca startuje na III i IV rejon i ma doświadczenie w ramach wykonywania dwóch umów na 180.000,00 zł (jedna umowa) i 70.000,00 zł (druga umowa) co łącznie stanowi 250.000,00 zł

Czy wykonawca spełnia warunki określone w specyfikacji??

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że zapis pkt 9.2.1.a) SIWZ zawiera dwie główne przesłanki jakie muszą być spełnione w przypadku składania ofert na kilka Części zamówienia (Rejonów):

1)

składając ofertę na kilka Rejonów Wykonawca musi wykazać należyte wykonanie lub wykonywanie w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie minimum jednej usługi o wartości brutto nie mniejszej niż najwyższa wartość spośród wszystkich Rejonów (Części zamówienia), na które Wykonawca składa ofertę.

#### **Przykład 1:**

Wykonawca składa ofertę na Rejon I i II (wymagane doświadczenie wynosi dla Rejonu I- 200.000,00 PLN brutto, dla Rejonu II- 100.000,00 PLN brutto) i wykonywał usługi w ramach jednej umowy o wartości brutto wynoszącej 300.000,00 PLN to spełnia warunek w zakresie zarówno Rejonu I, jak i Rejonu II. Doświadczenie wykonawcy (300.000,00 PLN brutto w ramach jednej umowy) jest wyższe niż wymagane dla Rejonu I wykonanie minimum jednej usługi o wartości nie mniejszej niż 200.000,00 PLN brutto oraz jest wyższe niż wymagane dla Rejonu II wykonanie minimum jednej usługi o wartości nie mniejszej niż 100.000,00 PLN brutto.

*Ciąg dalszy na następnej stronie.*

Przykład 2:

Wykonawca składa ofertę na III i IV Rejon (wymagane doświadczenie wynosi dla Rejonu III- 120.000,00 PLN brutto, dla Rejonu IV- 80.000,00 PLN brutto) i ma doświadczenie w ramach wykonywania dwóch umów: na kwotę 180.000,00 PLN brutto (jedna umowa) i 70.000,00 PLN brutto (druga umowa) co stanowi łącznie 250.000,00 PLN brutto.

W opisanym przypadku Wykonawca spełnia warunek wykonania minimum jednej usługi o wartości przypadającej dla Rejonu III (120.000,00 PLN brutto) oraz minimum jednej usługi o wartości przypadającej dla Rejonu IV (80.000,00 PLN brutto), biorąc pod uwagę wykonaną usługę o wartości 180.000,00 PLN brutto. Ponieważ Zamawiający wymagał wykazania minimum jednej usługi w związku z czym może to być jedna usługa przypadająca na kilka Rejonów.

2)

Dalszy zapis 9.2.1.a) SIWZ stanowi, iż:

*„w przypadku Wykonawcy składającego ofertę na więcej niż jedną Część zamówienia (Rejon), spełnieniem postawionego warunku będzie wykazanie się należytych wykonaniem usług o wartości brutto stanowiących sumę kwot wymaganych dla Części (Rejonów), na które Wykonawca składa ofertę”.*

W przypadku Wykonawcy składającego ofertę na więcej niż jeden Rejon (Część zamówienia) suma doświadczenia jakie posiada Wykonawca nie może być niższa niż wymagana przez Zamawiającego suma doświadczenia przypadająca na Rejony, na które składana jest oferta.

Przykład 1:

Wykonawca składa ofertę na Rejon I i II (wymagane doświadczenie wynosi dla Rejonu I- 200.000,00 PLN brutto, dla Rejonu II- 100.000,00 PLN brutto) i wykonywał usługi w ramach jednej umowy o wartości brutto wynoszącej 300.000,00 PLN.

W przedstawionym przypadku Wykonawca spełnia warunek, o którym mowa wyżej (suma doświadczenia wymaganego przez Zamawiającego w przypadku składania oferty na Rejon I i II wynosi minimum 300.000,00 PLN brutto).

Przykład 2:

Wykonawca składa ofertę na Rejon III i IV (wymagane doświadczenie wynosi dla Rejonu III- 120.000,00 PLN brutto, dla Rejonu IV- 80.000,00 PLN brutto) i wykonywał usługi w ramach dwóch umów: 180.000,00 PLN brutto (jedna umowa) i 70.000,00 PLN brutto (druga umowa) co stanowi łącznie 250.000,00 PLN brutto.

W przedstawionym przypadku Wykonawca spełnia warunek, o którym mowa wyżej (suma doświadczenia wymaganego przez Zamawiającego w przypadku składania oferty na Rejon III i IV wynosi minimum 200.000,00 PLN brutto).

z up. Prezydenta Miasta Kalisza

/-/

Piotr Kościelny

Wiceprezydent Miasta Kalisza